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гр. София,  21.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 21.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и прокурор Георгиев, като 

разгледа дело номер 4621 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и 

за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,41 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МЕСОКОМБИНАТ В.“ АД – редовно призован, се 

представлява от адв. Ц. М., с пълномощно по делото на л. 74. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. С., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Е. Г.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С разпореждане на съда от 17.7.2020 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника, която се съдържа 

в материали по делото и в 15 броя папки приложения към делото.    

ДОКЛАДВА молба на ответника от 29.6.2020 г., с приложени писмени доказателства 

по опис.  

 



Адв. М.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. По 

отношение на връчването на РА и РД твърдя, че са връчени по електронен път и в 

срок сме подали жалбата. Твърдя, че заповедта за представяне доказателства в хода на 

ревизионната проверка не ми е връчвана никога, поради което не сме представили 

доказателствата, които са ни изискали. Такива сме представили с възражението пред 

директора на ОДОП, които обаче не са разгледани. Вследствие на това е издаден 

обжалваният РА.  

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Юриск. С.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

Представям и доказателства за валидност на подписите.  

Във връзка с това, че не са връчени уведомленията по чл. 124 от ДОПК, твърдим, че са 

връчени. В случай че не са представени, ги представям, генерирани от 

информационната система „Контрол“ на НАП. Моля да ми дадете възможност да 

представя доказателства за връчване на РА, РД и ЗВР в най-кратък срок. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап.  

Адв. М.: Във връзка с представеното удостоверение за извършване на връчване на 

доказателствата от 12.8.2019 г., такова не е връчвано на дружеството, поне не е 

изтеглен такъв файл от електронната система на дружеството. Не знам представеното 

от ответната страна с каква доказателствена стойност е. В електронната система при 

нас такова връчване на тази дата няма. Оспорвам това връчване с искане за 

представяне на документи. Моля да ми дадете възможност да формулирам задачи за 

доказване на съответното оспорване.  

Прокурорът: Да се приеме административната преписка, както и представените днес 

от ответника документи. Моля да дадете исканата възможност за задаване на въпроси 

и представяне на допълнителни доказателства. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото документите, представени от ответника с 

административната преписка, докладвана в днешното съдебно заседание, както и 

допълнително представените в днешното съдебно заседание 2 броя уведомления за 

извършване на връчване от ИС „Контрол“ на НАП и КЕП. 

УКАЗВА и ДАВА възможност на ответника да представи по делото РА, РД и ЗВР в 

срок от 7-дни най-късно преди следващото съдебно заседание.  

УКАЗВА и ДАВА възможност на жалбоподателя – предвид направеното оспорване на 

обстоятелствата – да направи доказателствени искания с писмена молба за доказване 

на обстоятелствата, че не е връчено по надлежния ред искане за представяне на 

доказателства на 12.8.2019 г., и да формулира задачи евентуално към съдебна 

експертиза в 10-дневен срок, считано от днес. 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.1.2021 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните и прокурорът да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,56 часа. 



 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


